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Pocet kol musi byt stanoveny pred zaciatkom sutaze!
Vyhodnocuje sa na zdklade FBHN = buchholz body

Preferované su biele riadky

Vo vynimocnych pripadoch oranzové

V pripade neparneho poctu timov, pripocitajte 1 tim a podla toho vyberte z tabulky variant.
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Vyhodnocuje sa podla informacie z portal.sfp.sk
Standard = vyhodnotenie na zaklade vyhier
FBHN = vyhodnotenie na buchholz body

V pripade neparneho poctu timov, pripocitajte 1 tim a podla toho vyberte z tabulky variant.
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Vyhodnocuje sa podla informacie z portal.sfp.sk
Standard = vyhodnotenie na zaklade skére
FBHN = vyhodnotenie na buchholz body

V pripade neparneho poctu timov, pripocitajte 1 tim a podla toho vyberte z
tabulky variant.



